

市政府与中石化天然气有限责任公司 签订战略合作框架协议

本报讯(记者 李新)6月9日,市政府与中国石化天然气有限责任公司签订战略合作框架协议。副市长李海峰、中国石化天然气有限责任公司副总经理吴灿奇出席签约仪式。

李海峰对吴灿奇一行的到来表示欢迎。李海峰说,当前许昌正处于建设“智造之都、宜居之城”的关键时期,对各类能源特别是以天然气为代表的清洁能源需求增长潜力巨大。中国石化天然气有限责任公司是全国石油天然气三大巨头之一,此次签约将推动许昌进入天然气“双气源”时代,为全市能源供应安全提供更加可靠保障。市委、市政府将认真履行协议内容,不断优化营商环境,积极

推介优质项目,为中国石化天然气有限责任公司入驻许昌提供一流服务和保障。同时,也希望中国石化天然气有限责任公司充分发挥专业、资金、人才、资源优势,不断创新合作方式、拓宽合作领域,在气源保障、安全管理、技术创新等方面给予更大支持。

吴灿奇表示,许昌文化底蕴深厚,充满了发展活力。此次签约后,将充分发挥中国石化天然气有限责任公司的资源优势和区位优势,与许昌市政府通力合作,为许昌提供高效、清洁、安全的天然气供应资源,为建设“智造之都、宜居之城”贡献力量。

我市举办档案业务知识专题讲座

本报讯(记者 李新)6月9日是国际档案日,为持续提升全市档案干部队伍能力素质,夯实档案业务基础,我市举办档案业务知识专题讲座,邀请省档案馆副馆长、副研究馆员翟贵远为我市各县(市、区)档案局局长、档案馆馆长、分管业务副职和业务人员、市直各单位档案管理员140余人作专题辅导。

翟贵远从档案、档案工作、如何做好档案工作3个方面为大家作了一场精彩的讲座,内容涵盖了档案收集、整理、保管、利用等各个环节的业务知识,理论性、实践性和指导性都

非常强,为进一步做好我市档案工作起到了指导和推动作用。

按照《许昌市2020年国际档案日系列宣传活动实施方案》,6月9日至6月16日我市将开展系列宣传活动,此次讲座就是其中之一。全市档案系统要做好《中华人民共和国档案法》普法宣传活动,征集宣传全市档案工作先进典型事例,积极组织参加国家档案局举办的主题征文活动。各县(市、区)、各乡(镇、街道办)要通过宣传条幅、宣传栏、宣传窗、展板、主题讲座等形式开展宣传活动,不断扩大档案工作社会影响力。

市政协机关举办 “文明交通 安全出行”知识讲座

本报讯(记者 杨伟峰)为进一步增强机关干部职工文明交通意识,6月9日下午,市政协机关举办了“文明交通 安全出行”知识讲座。

讲座上,市公安局交通管理支队民警围绕道路交通安全形势、常见违法行为及其危害、安全驾驶习惯及行为、模范遵守交通法规等方面进行了讲解,并就日常出行中存在的困惑与大家进行了互动交流。

大家一致认为,讲座内容具有很

强的知识性、专业性、实用性和针对性,是一堂生动的安全出行警示教育课,更是一场倡导文明交通的动员会。大家纷纷表示,要从现在做起,从自身做起,争做文明出行的践行者、倡导者和推动者,共同珍爱生命、共创平安大道、共筑文明交通,为全市精神文明建设建设工作作出积极贡献。

讲座结束后,大家现场观看了警用器械展示和骑警骑行演示,并详细了解了“一盔一带”知识。

为老服务队 情暖老人心

本报记者 付家宝



近年来,在魏都区南关街道办事处七一社区活跃着一支志愿者服务队——为老服务队,队员大多是辖区的离退休人员及小区楼栋长、热心人,平均年龄为65岁。经过10余年的发展,该志愿者服务队从刚成立时的3个人,发展到如今的近30人。队员们弘扬志愿精神,定期上门为辖区空巢老人、孤寡老人、贫困老人等特殊老年群体服务,让老人们感受到党和政府的关怀和社区大家庭的温暖。

区委书记马静给予充分肯定:“为老服务队的队员们很多年龄都在60岁以上,本该是被人照顾的年龄,却用自己的点滴行动温暖了整个社区。他们长年活跃在社区居民中间,只要辖区老人有需要,他们马上就会把服务送上门,得到了大家的广泛好评。除此之外,为老服务队还积极配合社区的各项工作,在创文、创卫以及今年的疫情防控工作中,队员们主动到一线去,帮了我们社区不少忙。”

虽然十几年来,为老服务队的队长和队员都换了几任,但是大家为老人们服务的初心没有变,有序地为老年人开展各项爱心志愿服务活动。为老人们打扫卫生、带老人看病、陪老人聊天儿……为老服务队的队员们尽己所能帮助老人解决生活中的种种困难,让老人有满足感、幸福感、安全感。

“能够为他人提供力所能及的帮助,为社会做些力所能及的事情,我很满足。只要身体条件允许,志愿服务活动我会一直坚持做下去,也希望越来越多的人加入志愿服务活动中来,能够关心这些特殊老年群体,让他们的晚年生活更加幸福。”寇素琴的一席话,说出了为老服务队队员们共同的心声。

源于儿时的梦想,朱佳玉从小就梦想当白衣天使救死扶伤。她认为护士是这个世界上最高尚、最神圣的职业,报考了洛阳市卫生学校护理专业。毕业后,她继续在河南科技大学学习深造。在校期间,她刻苦学习、成绩优异,多次获得国家奖学金和国

抢工期保“六稳”



6月3日,许昌大成实业集团有限公司的施工人员正在恒达和园项目工地紧张有序施工。入夏以来,我市各重点项目增加安全生产检查频次,抢抓工期精心施工,争取项目早日竣工见效,确保“六稳”工作落到实处。

吕超峰 杨红玮 摄

出彩许昌 圆梦小康

许昌海关改进原产地证书审核流程助力本地产品“走出去” 企业申报实现全程“零跑腿”

本报讯(记者 杨伟峰 通讯员 王晶晶)从申报到审核通过仅用了7秒,结合自助打印,真正实现了“一趟不用跑”的办证模式。“昨日,鄢陵县金源木业有限公司负责人提起这次申报成功的一般原产地证书,兴奋之情溢于言表。

6月1日起,许昌海关正式开启一般原产地证书智能审单模式,所有进出口企业申请的一般原产地证书可享

受“7×24小时”智能审单,证单提交系统自动审核通过,审单时间以秒计算,标志着许昌原产地审核进入“秒通”时代。

据了解,原产地证书是享受关税减免和其他优惠待遇的重要凭证,在国际贸易中享有“纸黄金”的美誉。智能审单是指在原产地证书审核过程中,基于风险分析原则,利用原产地签证大数据,通过制定证书审单规则,建

立智能审单数据库,由智能审单系统进行自动审核。

“智能审单”规则运行后,企业可以根据自身业务需求,随时随地申报原产地证书,由海关的系统自动运行

审单规则进行审核,快速接收到审核结果。审核通过后,企业可以借助海关自助打印系统,实现从申报到出证全程“零跑腿”。



上图 6月9日,在许昌新兴国家粮食储备库,卸载的小麦随着传送带源源不断输入粮库。随着夏粮丰收,我市各大国储粮库严格落实国家政策性粮食收购的各项相关政策,确保粮食颗粒归仓。

本报记者 乔利峰 摄



左图 6月8日,襄城县姜庄乡什佛阁村农民在该村千亩纯作烟田劳作。今年,姜庄乡连片种烟5900余亩,由于及时喷药治虫、追肥、浇水、除草,全乡烟叶长势喜人。

古国凡 郑士广 摄



朱佳玉:战“疫”青春最美丽

本报记者 张萌

出彩河南 青年说

奋斗的青春最美丽,奉献的青春最动人。在驰援武汉战“疫”一线,她身披白衣“战袍”,经历生死考验,做和时间赛跑的“最美逆行者”,做患者的“守护神”,用行动为打赢疫情防控阻击战贡献许昌青春力量。

她就是许昌市人民医院团委副书记、重症医学科护士朱佳玉。记者昨日对她进行了采访。

源于儿时的梦想,朱佳玉从小就梦想当白衣天使救死扶伤。她认为护士是这个世界上最高尚、最神圣的职业,报考了洛阳市卫生学校护理专业。毕业后,她继续在河南科技大学学习深造。在校期间,她刻苦学习、成绩优异,多次获得国家奖学金和国

家励志奖学金。

2012年,朱佳玉来到许昌市人民医院,在重症医学科从事护理工作。她爱岗敬业,乐于奉献,用挚爱温暖着患者,用满腔热情感动每一位病人,多次到北京安贞医院等进修。从一名重症医学ICU的护士,成为一名外科系团支部书记,又到担任医院团委副书记,她得到了医院领导和同事们的一致认可。

抗疫一线,是考验医者初心使命、淬炼青春本色的大熔炉。疫情就是命令。身为团干部的她第一时间响应号召,积极请战冲锋在前。“我年轻,我专业,所擅长的正是危重症患者所需要的……”2月15日,朱佳玉与同事王金墙、邵瑞彬加入河南省第

八批援鄂医疗队,飞赴武汉抗疫一线,在江汉方舱医院救死扶伤,筑起抗击疫情的铜墙铁壁。

疫情面前,朱佳玉勇于担当,扛起责任。临行前她匆匆将1岁多的孩子托付给自己的母亲。因为怕父亲担心,她并没有将“出征”的消息告诉父亲,而是在邻居看到新闻之后才给自己父亲打了电话报平安。

回忆起在武汉的日子,她“如数家珍”。刚到的第一周,1600张床位天天满员,医疗任务很繁重。上班期间,她每天要对数百名患者的情况进行评估,找出重症患者并及时转诊。繁杂的工作让她常常汗流浃背,有时连续10多小时穿着厚重的防护服,戴着口罩、手套和护目镜,鼻梁上留下了深深的压痕,但她从不喊累,也从无怨言,反而更加耐心细致地做好每一项工作,安抚患者的恐惧心理……她和队友视患者如亲

人,用心温暖患者,用爱缓解病痛。患者称赞许昌医护人员是“最可爱的人”。救援队也实现了江汉方舱医院患者“零死亡、零回头”、全体队员“零感染”的目标。

在驰援武汉期间,她任劳任怨,舍身忘我,主动接受考验,尽全力贡献自己的一份光和热,积极向党组织靠拢。3月7日,由于表现突出,朱佳玉和多名队员在武汉抗疫前线“火线入党”,成为中共预备党员。前不久,她被评为全省优秀共青团员干部。

“我最大的收获就是更明白护士这份职业的价值和魅力所在。”朱佳玉表示,这次经历,让她更清楚如何实现人生价值,“在关键时刻冲锋陷阵,挺身而出,战胜困难,完成使命,这才是新时代青年实现人生价值的最好途径”。

身单力薄,义无反顾勇赴前线;巾帼英雄,冲锋陷阵不让须眉。在武汉奋战的20多个日日夜夜里,朱佳玉作为一名“90后”护士、一名共青团员,用最简短、最朴实的语言诠释了医者仁心,用青春的背影描绘了这场战“疫”的最美逆行。

襄城县农村敬老院全部完成法人登记

本报讯(记者 郝晋 通讯员 宋祺武)6月8日,记者从市民政局了解到,襄城县辖区敬老院全部完成法人登记。

按照许昌市事业单位登记管理局、市民政局联合印发《关于对符合事业单位法人登记条件的农村敬老院进行法人登记的通知》要求,在市民政局的指导和相关单位的配合下,襄城县15个乡镇敬老院完成事业单位法人登记管理工作,并颁发事业单位法人证书;1个乡镇敬老院完成民办非企业单位法人登记,登记率达到100%。

2018年以来,襄城县、乡两级共投入资金2300万元,对全县的农村敬

老院实施综合提升改造,有效发挥了敬老院在脱贫攻坚工作中的兜底保障作用。但由于过去农村敬老院一直没有进行事业单位法人登记,单位性质、管理体制、资产归属不明确,不能独立行使法人的权利和履行相应的义务,影响了其供养服务能力的提升和整体功能的发挥。

今年以来,襄城县民政局在加快农村敬老院基础设施建设的的同时,将农村敬老院事业单位法人登记作为推动农村养老服务事业发展的重要抓手,全面开展农村敬老院事业单位法人登记工作。襄城县人民政府印发了《关于同意各乡镇设立农村敬老院的批复》,为敬老院法人登记提供了

制度保障。为确保登记工作顺利开展,襄城县民政局会同县编委积极开展前期调查摸底工作,对各乡镇敬老院的设施设备、管理和服务人员配备、现有床位等情况进行了认真核查。同时,由编制部门负责登记,审核供养服务机构是否具备法人条件;民政部门负责加强对供养服务机构规范管理指导和登记有关准备工作的协调;各乡镇帮助做好供养服务机构申请法人登记等日常工作。

此项工作的完成进一步明确了农村敬老院事业单位的性质,依法赋予了其事业单位法人资格,明确了资产产权归属,实现了财务独立,有效防止了公共资产流失,切实保障了农村敬老

院独立开展业务活动,并依法承担民事责任,真正保证了国家转移支付资金足额到位和有效运用,全面提高管理水平。

★我市高龄津贴制度
80岁至89岁每月50元
90岁至99岁每月100元
100岁及以上每月300元
请到户籍所在地社区(村委会)申领

许昌市居家和社区养老服务改革试点之窗